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У Криму влада дозволила
картонні труни при похованні за
рахунок держави
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  17 квітня 2026, 19:04

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
У Криму дозволили ховати за рахунок держави у картонних трунах

У Криму вже працює виробник картонних трун -
компанія Центр упаковки та дизайну. Водночас
похоронний бізнес у Росії переживає небувалий
підйом.
В окупованому Севастополі (Крим) дозволили використовувати при
соціальних похоронах (за рахунок держави) труни, виготовлені не тільки з
пиломатеріалів, а й з картону, тирси чи інших матеріалів, повідомляє
Похоронний траст.

Відповідні зміни були внесені до постанови так званої міської адміністрації:
з документа прибрали вимогу про те, що труна має бути виготовлена ​​саме
з дерева. Тепер ключовою умовою залишається лише вартість - вона не
повинна перевищувати 3392 рублі 90 копійок.

Зазначається, що у Криму вже працює виробник картонних трун - компанія
Центр упаковки та дизайну.

Тим часом похоронний бізнес у Росії переживає небувалий підйом. За
даними Похоронного трасту, сукупний виторг топ-5 лідерів галузі за
підсумками 2024 року зріс на 24%, до 14,872 млрд рублів. Найбільший
оператор - столичне ГБУ Ритуал - збільшив виторг на 22%, до 5,5 млрд
рублів.

Петербурзький "похоронний король" Валерій Ларькін, з яким пов'язано
понад три десятки компаній (включаючи центр Пам'ять нескінченна),
отримав 5,463 млрд рублів (+21%). Єкатеринбурзькі підприємці Анатолій
Глухов і Дмитро Хазов наростили виторг своїх восьми юросіб на 18%, до
1,433 млрд рублів. Виторг ГБУ Центр меморіальних послуг підскочив на
41%, до 1,268 млрд рублів, а у монополістів похоронного ринку Краснодара
Олега Макаревича та Розмика Тазагулова - на 48%, до 1,208 млрд рублів.
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Як повідомляється, попит на ритуальні послуги зростає на тлі рекордної
інфляції в галузі: за даними Росстату, з початку 2022 року виготовлення
труни в Росії подорожчало на 84%, а копання могил - на 51%. Все це
відбувається на тлі високих втрат російської армії України. Згідно з
щорічною доповіддю вашингтонського Центру стратегічних та
міжнародних досліджень (CSIS), до кінця четвертого року війни втрати
російських військ досягли 1,198 млн осіб. Тільки за 2025 рік, підрахували в
CSIS, ЗС РФ втратили вбитими та пораненими 425 тисяч осіб (в середньому
35 тисяч на місяць).

За даними аналітиків, жодна з провідних країн світу не зазнавала таких
втрат у жодній війні після Другої світової.

Для порівняння: США втратили вбитими у Корейській війні 54,4 тис. осіб, у
В'єтнамській - 47,3 тис., за час операцій в Афганістані - 2,4 тис. Російська
армія в Україні втратила в 17 разів більше солдатів, ніж радянська в
Афганістані, в 11 разів більше - ніж у обох війнах, які вели Росія та СРСР
після 1945 року.

Нагадаємо, Міноборони РФ забрало у своє користування 17 гектарів
Пирогівського лісопарку в міському окрузі Митищі Московської області для
розширення військового кладовища.

Росіянина шокували розміри кладовища у Сибіру

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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